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80 let od konce druhé 
světové války
V letošním roce uplynulo 80 let od konce druhé světové války a osvo-

bození Krásného Pole od nacistické okupace. Členové rady a zastu-
pitelstva Městského obvodu Krásné Pole uctili v pátek 25.5.2025 památku 
obětí tichou vzpomínkou a položením kytice k pomníku padlým.

V prostorách radnice byla nainstalována výstava fotografií válkou 
zničených domů v Krásném Poli jako připomínka této těžké doby. Fo-
tografie byly použity z rodinné sbírky amatérského fotografa pana Voj-
těcha Pály.

   Zdeňka Klásková, místostarsotka

pokračování na další straně

Poplatek ze psů - 
opětovná výzva
Vyzýváme majitelé psů, kteří tak dosud neučinili, aby 

uhradili místní poplatek ze psů, který byl splatný již 
k 31. březnu 2025 !!!

Poplatek lze zaplatit v hotovosti u správce poplatku (kancelář fi-
nančního úseku ÚMOb Krásné Pole, II. Patro v úřední dny – pondělí 
a středa v době od 8:00-11:30 hodin a 12:30-17:00 hodin) nebo bezho-
tovostním převodem na účet správce poplatku č.19-1646664329/0800, 
variabilní symbol 1341 + číslo popisné, (např.: dům s č.p. 576 bude 
mít variabilní symbol ve tvaru 1341576).		  redakce 

Den dětí
V neděli 8. června 2025 pozval Městský obvod Krásné Pole všechny 

rodiny s dětmi na hřiště TJ Sokol, abychom společně oslavili Den dětí 
a prožili hezké odpoledne. Předpověď počasí však na tento den nebyla pří-
liš příznivá a bohužel se naplnily ty nejhorší představy. Od rána vytrvale 
pršelo, zvedal se vítr a pro organizátory situace vypadala celkem špatně. 
Nezbylo než věřit, že déšť pomine a budeme moci uskutečnit alespoň ně-
které z připravených aktivit. Usilovně jsme chystali jednotlivá stanoviště, 
odměny pro děti a tiše doufali, že alespoň některé z nich za námi přijdou. 
Bylo jasné, že oblíbený skákací hrad nemůžeme ani letos postavit, neboť 
i v loňském roce nám jeho instalaci překazil déšť. Bohužel nebylo možné 
na promočený terén postavit ani florbalové hřiště. Přesto k naší radosti 
přišlo kolem sta dětí se svými příbuznými a my jen doufáme, že si nedělní 
odpoledne užili a děkujeme jim za to, že naši akci podpořili.

Městský obvod Krásné Pole děkuje také všem instruktorům firmy 
Z-Agency za  příjemnou spolupráci, děkuje Sboru dobrovolných hasičů 
Krásné Pole, že předvedli všem zúčastněným požární techniku, hasičské 
obleky, nový požární vůz TATRA Force a umožnili dětem vyzkoušet si 
práci s  hasičskými proudnicemi. Děkujeme florbalovému týmu MVIL 
Krásné Pole, že se dětem věnovali sice ve velmi provizorních podmín-
kách, přesto s láskou. Poděkování patří také „Dvěma veteránům“ za pří-
jemnou hudební produkci. 

Věříme, že se nám Den dětí podaří uskutečnit i v příštím roce a že 
příroda nás obdaří krásným počasím.

       Zdeňka Klásková, místostarostka
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Fotogalerie ze Dne dětí
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Informace o dopravních stavbách 
v 1. pololetí 2025
V  prvních šesti měsících letošního roku byly realizovány dvě 

dopravní stavby, které byly naplánovány v  investičním plánu 
na rok 2025. Byla to stavba odstavné plochy u sportovní haly a nová 
bezbariérová zastávka autobusu poblíž hřbitova. Kromě těchto dvou 
investic se ještě uskutečnila jedna větší rekonstrukce.

V dubnu letošního roku byla realizována stavba „Manipulační plo-
cha na parcele č. 1850/162,1850/132, k.ú. Krásné Pole“. Celková výměra 
plochy je 250 m2 a plocha je provedena z polopropustné zámkové dlažby. 

Hlavním účelem této stavby je vytvoření odstavné plochy pro těžkou 
techniku. Blízké fotbalové hřiště a sportovní hala jsou místy velké kon-
centrace lidí, proto je doporučeno mít v jejich blízkosti plochu pro hasiče, 
záchranku případně další složky záchranného systému. Plocha bude pou-
žita taky jako potřebné zázemí pro chystanou stavbu sportovního areálu 
hřiště v Krásném Poli, která započne ve 2. pololetí 2025 a potrvá celý 
příští rok. 

Projektování manipulační plochy trvalo dlouho – více než 2,5 roku, 
protože odbor ŽP MMO trval na důsledném uplatňování principu zadržo-
vání vody v krajině. Řešení nebylo jednoduché, protože podloží je jílovi-
té, málo propustné. Nakonec projekční firma Atris, s.r.o. navrhla průleh 
(široký mělký příkop) a stavba obdržela stavební povolení. Ve výběrovém 
řízení na zhotovitele uspěla firma „Ekofarma Lukas, s.r.o.“ Firma reali-
zovala stavbu od 4.4. do 2.5.2025 ve velmi dobré kvalitě. Firma řešila 
neúnosné jílovité podloží kreativně – a  to vápennou stabilizací namísto 
sanační vrstvy ze štěrkodrti. Tím výrazně snížila nejen zatížení okolí pře-
pravou velkého množství zeminy a štěrku, ale taky dodržela smluvní cenu 
ve výši 697 tis. vč DPH

Jak již bylo řečeno výše, hlavním účelem stavby je vytvoření od-
stavné plochy pro těžkou techniku. V běžném provozu může však plo-
cha sloužit i k odstavení osobních vozidel v průběhu sportovních či kul-
turních akcí.

Následně od 7.5.2025 začala stavba „Bezbariérová autobusová za-
stávka Družební“. Tato autobusová zastávka poblíž místního hřbitova 
zůstávala v Krásném Poli jediná, která nesplňovala podmínky pro bezba-
riérovou přístupnost, chybělo zde nástupiště nebo zvýšený chodník. Lidé 
na invalidních vozících zde nemohli vystupovat ani nastupovat, protože 
řidič autobusu nemohl sklopit plošinu na výjezd vozíku. Překonání výško-
vého rozdílu mezi vozovkou a podlahou autobusu činilo potíže i starším 
osobám a matkám s kočárky. Realizace bezbariérové zastávky s nástupi-
štěm toto odstraňuje.

Stavební povolení bylo vyřízeno již v  loňském roce, ale realizace 
stavby, po dohodě s DPO, začala až po dokončení loňské velké opravy ul. 
Družební. Výběrové řízení na zhotovitele vyhrála firma Jankostav s.r.o., 
která podala nejlepší nabídku. Stavba byla zahájena předávkou staveniště 
7.5.2025. Firma Jankostav nás mile překvapila rychlostí provádění sta-
vebních prací a organizaci pracovních čet na stavbě. Stavba byla dokon-
čena již 30.5.2025. Zprovoznění zastávky tak bylo možné zhruba o měsíc 
dříve, než jsme počítali. Součástí stavby byla i přeložka sl. č.23 veřejného 
osvětlení. Realizaci provedla firma Ostravské komunikace, a.s., která ve-
řejné osvětlení v Krásném Poli spravuje. Stavba dopadla dobře i finančně, 
náklady 653 tis. vč. DPH byly dodrženy.

Loňské povodně se částečně dotkly i Krásného Pole, které je sice 
„na kopečku“, jak praví kniha o naší historii, ale v katastru Krásného Pole 
je i chatová osada u říčky Porubka., tzv. Paseky. Vodní živel zde způsobil 
velké škody chatařům a poškodil rovněž komunikaci, která byla prakticky 
zničena. 

Naštěstí je obecní majetek pojištěn a MOb Krásné Pole obdržel 
částku 300tis. Kč na likvidaci povodňových škod. I na tuto opravu byla 
nutná soutěž na zhotovitele. Shodou okolností i zde byl se svou nabíd-
kou nejlepší Jankostav, který zahájil stavební práce na opravě komuni-
kace 2.6.2025 a ukončil je za pouhé 3 dny. Celkové finanční náklady 
na opravu byly vysoutěženy ve výši 402 tis. Kč vč. DPH. Záruka zho-
tovitele je dva roky.

Ing. Vlastimil Šmiřák, technický dozor 

V průběhu opravy Před opravou



Tvoříme prostor: Další výzva pro 
předkladatele projektů

Jarní koncert Ordinace praktického 
lékaře v Krásném Poli

Město Ostrava otevírá další výzvu programu Tvoříme prostor, jehož 
cílem je podpora projektů zlepšujících veřejný prostor a posilují-

cích komunitní život ve městě. Výzva je určena jednotlivcům, spolkům či 
neziskovým organizacím, které chtějí svými nápady přispět ke kultivaci 
prostředí, ve kterém žijeme.

Finančně podpořeny budou iniciativy, které přinášejí pozitivní změ-
nu, podporují sousedská setkávání, oživují veřejná místa nebo reagují 
na  konkrétní potřeby místních obyvatel. Program dlouhodobě přispívá 
k tomu, aby veřejný prostor v Ostravě nebyl jen funkční, ale také přívě-
tivý a živý.

O finanční podporu mohou žádat spolky, ústavy, obecně prospěš-
né společnosti, nadace, nadační fondy, bytová družstva, společenství 
vlastníků jednotek, ale také nepodnikající fyzické osoby, působící 
na území České republiky.
Proces hodnocení žádosti probíhá ve třech kolech:

1.	 kolo – zaslání projektového záměru a rozpočtu – 
	 stručného popisu vašeho nápadu.

V  pátek 30. května 2025 se v  prostorách radnice v  Krásném Poli 
uskutečnil jarní koncert, který Městský obvod Krásné Pole připra-

vil ve spolupráci s učiteli ZUŠ H. Salichové v Polance. Tento koncert 
byl také dárkem všem maminkám, babičkám k jejich svátku, který sla-
víme vždy druhou neděli v květnu.
Děkuji všem účinkujícím za jejich profesionální umělecké výkony a všem, 
kteří přišli, za účast . Byl to příjemný páteční podvečer s krásnou hudbou.

Zdeňka Klásková, místostarostka

Očkování proti chřipce
Pokud mají pacienti, kteří jsou registrovaní v naší ambulanci, zá-
jem o očkování proti chřipce, můžou se už nyní nahlásit u sestřičky 
v ambulanci.  
Očkování proti chřipce probíhá na podzim a doporučuje se všem 
pacientům, zejména seniorům a pacientům s chronickým onemoc-
něním.
Je plně hrazeno zdravotními pojišťovnami u osob nad 65 let a osob 
patřících do rizikových skupin.  Cena vakcíny pro ostatní pacienty 
bude stanovena po obdržení aktuálního ceníku vakcín. 

Léky včas
Blíží se letní prázdniny a  s  tím spojené i dovolené všech lékařů. 
Proto prosíme naše pacienty, aby si včas zajistili léky nejen v naší 
ambulanci, ale také u svých odborných lékařů. 

Zdravotní komise
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Inzerce

2.	 kolo – konzultace s odbornou komisí – záměr bude 
	 posouzen a v případě potřeby doplněn či upraven dle doporučení.

3.	 kolo – podání finální žádosti o dotaci – po jejím 
	 schválení budou finanční prostředky převedeny na účet žadatele 	
	 a projekt může být realizován.
Podporovány jsou projekty s rozpočtem od několika desítek tisíc korun 
až do výše 500 000 Kč.
Termín uzávěrky pro příjem projektových záměrů do 3. výzvy je stano-
ven na 1. července 2025.
Podrobné informace o programu naleznete na webových stránkách 
www.tvorimeprostor.cz.

Kontakt:
Mgr. Markéta Kučová, 599 443 405, tvorimeprostor@ostrava.cz
Magistrát města Ostravy, odbor strategického rozvoje
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ZOO – obrovský úspěch našich žáků v soutěži Velká cena ZOO – ze 173 
družstev postoupili do finále, kde nasbírali 3. nejvyšší počet bodů. 

Spolupráce s WiGym – Objevuj s námi

Operace 304 – ve spolupráci s TOM Paprsek – orientace v terénu, plnění 
úkolů a ve finále polní kuchyně.

Co se dělo ve škole
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Vernisáž a výstava obrazů – květen ve znamení umění 
(s podporou MOb Krásné Pole)
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Maminkoland – Den pro maminky s vystoupením, tvořením a sportem 
spolu se SRPŠ.

Den dětí na Skalce – tradiční oslava Dne dětí na Skalce s finančním zabez-
pečením SRPŠ.



Společná akce s rodiči - Dětský den s Hopsalínem, odpolední akce plná 
tance a zábavy pro děti.

Vzdělávací besedy pro předškoláky s městskou policií a praktické „jízdy“ na dopravním hřišti MŠ Ukrajinská.

Úspěšná účast předškolních dětí na výtvarných soutěžích.
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Ohlédnutí a shrnutí výběru jarních akcí v MŠ
Letošní rok v MŠ byl velmi bohatý na tematické vzdělávací akce, ať 

už v rámci dopoledních projektů s dětmi, tak i v odpoledních časech 
s rodiči. Prezentujeme však pouze některé z nich.

Děkujeme za umožnění a realizaci těchto akcí zmiňovaným organi-
zacím z Krásného Pole, Magistrátu města Ostravy, základní škole a všem 
zúčastněným rodičům a dětem.

Tradiční návštěva knihovny s tematickým tvořením, 
tentokrát s nejmladšími dětmi třídy Kuřátek.

pokračování na další straně
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Pravidelné míčové a sportovní hry ve spolupráci s fotbalovým trenérem 
(na hřišti i v hale).

Tradiční besídka ke Dni maminek.

Návštěva hasičské stanice v Ostravě – Martinově, s pestrým tematickým 
programem, třída Žabiček a Berušek.
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Informace o činnosti zahrádkářů v Krásném 
Poli v minulém roce 2024
Protože v  loňském roce nebyly vždy dostupné všechny informace 

o naší činnosti, dovolila jsem si je shrnout do přehledu činnosti za celý 
uplynulý rok. 

Každé první pondělí v  měsíci se schází členové výboru Základní 
organizace Českého svazu zahrádkářů, kde řeší organizační záležitosti, 
nutnou péči o Dům zahrádkářů, hospodaření a  plánování činnosti. Zá-
roveň sledují životní jubilea členů, píšou blahopřání, domlouvají dárky 
a návštěvy členů při kulatinách a půlkulatinách. Již na začátku ledna jsou 
stanoveny termíny výstav jarní i vánoční. 

V únoru se řeší žádosti o dotaci na činnost Českého svazu zahrádká-
řů. Dále platíme městskému obvodu nájem, po tom, co jej Město koupilo 
v aukci vyhlášené Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Dále se chystá objednávání hnojiv a příprava plakátů na jarní výstavu. 

V březnu se připravuje program výroční členské schůze a domlouvá 
brigáda na přípravu jarní výstavy, což obnáší zdobení oken a  interiéru, 
montáž přepážek v sále a předsálí, pečení koláčů a výběr jídel do bufetu. 
Dále se domlouvaly drobné opravy, jako je výměna zářivek nebo žárovek 
apod., které řešíme sami, větší nákladnější opravy financuje městský ob-
vod Krásné Pole. Jarní výstava proběhla na konci března a byla úspěšná, 

pokračování na další straně
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co se týká výtěžku i spokojenosti prodejců a návštěvníků. 
V  dubnu proběhla výroční členská schůze, kde byl volen výbor 

na další období a jeden zástupce do městského sdružení zahrádkářského 
svazu. Došlo k výměně 2 členů výboru ze zdravotních důvodů, ostatní 
členové pokračují v  činnosti. Odborná přednáška Mgr.  Nadi Kolinové 
byla na téma Permakultura aneb zahradničení trochu jinak. Do kuchyně 
byla zakoupena nová myčka nádobí a schválen byl nákup bezdrátového 
mikrofonu pro přednášky i schůze. 

Koncem června proběhla návštěva členů výboru na  zahradě 
Mgr. Nadi Kolinové ve Zbyslavicích, kde se seznámili v  praxi se za-
hradničením bez rytí půdy formou permakultury. Na výborové schůzi 
byly pověřeny 2 členky sepsáním článku do Krasničanu k  65. výročí 
naší ZO ČZS. 

Začátkem července proběhlo v domě zahrádkářů setkání seniorů (čle-
nů ZO ČSZ starších 70 let), které se koná 1x za 2 roky, spojené s pohoště-
ním, hudbou, zpěvem a příjemným posezením.

V září byla výborová schůze zaměřena na přípravu krajské výstavy 
zahradních výpěstků v Národním zemědělském muzeu v Dolní oblasti 
Vítkovic, kde jsme se letos zúčastnili potřetí. Výstava proběhla koncem 

Celkem devět projektů bylo vybráno v rámci letošní tematické vý-
zvy Zelená pro Ostravu. Odpadová společnost OZO na podporu 

výsadby a údržby veřejné zeleně v tomto roce věnuje rekordní část-
ku – 1 291 980 korun z veřejné sbírky, kam putuje výtěžek z Reuse 
centra Ostrava.

Společnost OZO Ostrava letos v lednu vyhlásila svou tematickou vý-
zvu už podeváté. Stejně jako v předchozích třech letech chce i letos pod-
pořit ozeleňování veřejných ploch v Ostravě. O podporu se v roce 2025 
přihlásilo 9 žadatelů, většinou ostravské městské obvody, které mají péči 
o  veřejnou zeleň ve  své kompetenci. Jedná se o  obvody Poruba, Nová 
Ves, Moravská Ostrava a Přívoz, Mariánské Hory a Hulváky, Polanka nad 
Odrou a Svinov. Dalšími třemi podpořenými subjekty jsou Tělovýchovná 
jednota Sokol Hrabová, Základní škola a Mateřská škola Březinova ze 
Zábřehu a Domov Slunečnice z Poruby.

„Rozhodli jsme se, že podpoříme všechny, kdo si letos o dotaci po-
žádali, a to v plné výši, která v součtu poprvé přesáhne hodnotu jednoho 
milionu,“ říká Martin Boháč, provozní náměstek společnosti OZO Ostra-
va. „Chceme tak přispět k ozeleňování města zejména těm, kteří se ještě 
stále vypořádávají s následky loňských povodní. Můžeme si to dovolit, 
protože naše úspěšné reuse centrum, z jehož výtěžku výsadbu zeleně pod-
porujeme, vloni vydělalo 1, 3 milionu korun. A to i přesto, že od poloviny 
září až do konce roku bylo mimo provoz. Celý přívozský areál naší spo-
lečnosti byl vloni totiž také povodní zasažen a všechny poničené budovy 
a kanceláře bylo nutno kompletně zrekonstruovat. Opravit reuse centrum 
nám trvalo nejdéle – znovu do provozu jsme ho uvedli až nyní v polovině 

září, ale kvůli povodním, které náš kraj zastihly v polovině září, bylo méně 
vystavovatelů a  vzhledem k ne příliš úrodnému roku i méně výpěstků. 
Větší prostor proto dostali prodejci květin, keřů a okrasných i ovocných 
stromů. Koncem září se uskutečnil zájezd na  podzimní výstavu Floria 
ve Věžkách u Kroměříže. 

Začátkem listopadu se uskutečnila slavnostní členská schůze k 65. vý-
ročí založení naší ZO ČZS spojená s pohoštěním a s přednáškou RNDr. Ire-
ny Vágnerové na téma léčivé houby, kterou v zastoupení přednesla Ing. Eva 
Mračanská. Koncem listopadu proběhla úspěšná prodejní vánoční výstava, 
která ukončila loňskou činnost naší organizace. 

Činnost zahrádkářů nespočívá jen v  práci na  zahradě, ale jde 
i  o  společenskou záležitost, kdy se zájemci vzdělávají při přednáš-
kách, zájezdech nebo se setkávají na  schůzích, výstavách nebo při 
jiných akcích. Pro rok 2025 plánujeme na podnět nových členek, kro-
mě tradiční činnosti novinky jako je výměna semen rostlin a násled-
ně i výměnu sazenic zeleniny a květin mezi pěstiteli a také bazárek 
oblečení. Těšíme se na další a hlavně mladší členy a jejich podněty 
k naší činnosti. 

Ing. Eva Mračanská

Sázení zeleně může začít
března 2025. Potěšilo nás, že za toho půl roku od povodní na nás lidé ne-
zapomněli, pomohli nám reuse centrum znovu naplnit a při znovuotevření 
ho doslova vzali útokem. Znamená to, že pochopili význam předcházení 
vzniku odpadu a opětovného použití (reuse), které v hierarchii nakládání 
s odpady stojí na nejvyšších stupních.“

Podpis smluv mezi podpořenými subjekty a společností OZO Ostra-
va, který se konal 27. 3. 2025 symbolicky v reuse centru v Přívoze, tak 
odstartoval letošní sázení. Probíhat by mělo od dubna do října. Koncem 
tohoto roku pak OZO 9. ročník výzvy Zelená pro Ostravu vyhodnotí a le-
tošní projekty budou vyznačeny na nové mapě, která od znovuotevření re-
use centra zdobí jednu z jeho stěn. Už nyní je na ní rozmístěno 27 značek 
mapujících projekty uplynulých 3 let. 

 „Chtěl bych vyzvat všechny, kdo se zbavují funkčních předmětů 
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Zákaz spalování suchého rostlinného materiálu

ze své domácnosti, aby je nevyhazovali jako odpad, ale darovali nám je 
buď prostřednictvím našich sběrných dvorů, nebo přímo do reuse centra,“ 
apeluje na občany města a jeho okolí provozní náměstek OZO Ostrava. 
„Věřím, že naše reuse centrum i letos naváže na své úspěchy a bude plné 
lákavých starších předmětů, kterým zde dáváme šanci na druhý život. Ti, 
kteří si je zde vyberou, nám svými platbami do veřejné sbírky pomohou 
opět nashromáždit dostatečné finanční prostředky pro podporu zelených 
projektů i v příštím roce.“

Mgr. Vladimíra Karasová

Od prvního března letošního roku platí, s ohledem na novelu zákona 
o ochraně ovzduší, jednoznačný a celoplošný zákaz spalování suché-

ho rostlinného materiálu (např. listí, tráva, ořezy stromů a keřů) za úče-
lem jeho odstranění. Tento zákaz v současné době plyne a plynul i v mi-
nulosti přímo z ust. §13 odst. 1 písm. e) zákona o odpadech. Příslušné 
ustanovení zákona říká, že lze odpad předat pouze do zařízení určeného 
pro nakládání s daným druhem a kategorií odpadu, obchodníkovi s odpa-
dy nebo na místo určené obcí. Za porušení výše uvedené zákonné povin-
nosti lze v souladu se zákonem o odpadech, uložit fyzické osobě pokutu 
až do výše 100 000 Kč.

Spalovat suchý rostlinný materiál (především dřevo), tak lze tehdy, 
pokud je účelem spalování např. úprava potravin (grilování, opékání špe-
káčků) nebo jiné rekreační účely (např. „pálení čarodějnic“). V některých
případech pak zvláštní předpisy (např. lesní zákon) umožňují spalovat 
rostlinné odpady na místě, aby se zabránilo šíření škodlivých organismů.

Jak tedy likvidovat odpad vzniklý údržbou zeleně?
Dle obecně závazné vyhlášky města Ostravy č. 12/2021 o stanovení 

obecního systému odpadového hospodářství jsou osoby povinny odděleně 
soustřeďovat biologické odpady rostlinného původu na místa určená obcí. 

Inzerce

Občané vlastnící rodinný dům, stavbu určenou k  rekreaci nebo obytný 
dům se zahradou mohou požádat na odboru ochrany životního prostředí 
Magistrátu města Ostravy o přidělení hnědé sběrné nádoby na bioodpad 
o objemu 120 nebo 240 litrů. Kalendář svozu zeleně najdete na úvodní 
stránce webu OZO Ostrava pod názvem Svozový kalendář. Dále mohou 
občané využít k odkládání bioodpadu všechny sběrné dvory provazované 
městskou společnosti OZO Ostrava s.r.o. Maximální množství odpadu, 
které lze ve sběrných dvorech odevzdat je 2m3 (přívěsný vozík za osobní 
automobil). Větší množství větví lze odevzdat jen ve sběrných dvorech 
Ostrava-Stará Bělá a Ostrava-Třebovice nebo na kompostárně OZO Os-
trava s.r.o. Ostrava-Hrušov. Větší množství zeleně lze odevzdat pouze 
na kompostárně Ostrava-Hrušov, ulice Bohumínská. K odkládaní biood-
padu lze použít i  domácí kompostéry, v  některých obvodech jsou také 
přistavovány k využití velkoobjemové kontejnery. 

Novelou zákona o  ochraně ovzduší dochází pouze ke  sjednocení 
výkladu zákona o odpadech a zákona o ochraně ovzduší. Zákaz pálení 
suchého rostlinného materiálu není však pro Ostravany novinkou, ten pla-
til již od 1.1.2017 před novelizací zákona o ochraně ovzduší dle obecně 
závazné vyhlášky č. 14/2016, která bude zrušena.

redakce
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Vynášení Mařeny
V neděli 13. dubna 2025 proběhlo, ve spolupráci s ZUŠ H. Salichové 

v Polance tradiční vynášení Mařeny. Akce se uskutečnila v prosto-
rách hasičské zbrojnice. Tradiční průvod krojovaných dětí vynesl Mařenu 
na zelenou plochu u křižovatky ulic Krásnopolská a Družební a tam jí děti 
naposled zazpívaly a poté spálily. Program dále pokračoval před budovu 
hasičské zbrojnice, kde vystoupily děti z mateřské školy, folklorní sou-
bor Krasničanek a odvážné mamky Krasničanky. Proběhlo také opékání 
špekáčků.

Děkujeme členům Sboru dobrovolných hasičů za poskytnutí prostor 
hasičské zbrojnice a pomoc při organizaci této akce, dětem i maminkám 
Krasničankám za hezké vystoupení a všem, kteří přišli, za účast. Je milé, 
že společně dodržujeme tradice.

        Zdeňka Kásková, místostarostka



strana 15

Zpravodaj KRASNIČAN 

Vítání občánků

Nečekejte na hrdiny, staňte se jimi! 
Dny dobrovolnictví 2025 jsou tady

V  sobotu 12.4.2025 uspořádal úřad městského obvodu Krásné Pole 
vítání nových občánků. K  prvnímu letošnímu vítání bylo pozvá-

no 12 nových občánků, kteří se narodili do naší obce na přelomu roku 
2024–2025. Po přivítání všech přítomných následovalo vystoupení dětí ze 
základní umělecké školy pod vedením paní učitelky Chalcařové. 

Pan starosta Ing. Tomáš Výtisk společně s předsedkyní sociální ko-
mise Bc. Věrou Pražákovou představili vítané děti a  společně pronesli 
k  rodičům slavností projev a  poděkování. Následovaly podpisy rodičů 
a jako vzpomínku děti obdržely malý dáreček a maminky kytičku. V zá-
věru proběhlo fotografování v dobové kolébce. 
Všem rodinám přejeme touto cestou ještě jednou hodně štěstí, zdraví, lás-
ky i rodinné pohody.

Bc. Eliška Dudová, sociální úsek

ČR, 10. 4. 2025 - Od 22. do 27. dubna 2025 se jedenáct krajů České re-
publiky zapojí do jedinečné akce, která spojuje lidi napříč generacemi 

a komunitami – Dny dobrovolnictví 2025. Tato událost je oslavou soli-
darity, ochoty pomáhat a síly jednotlivce změnit svět k lepšímu. Desítky 
organizací po celé zemi otevřou své dveře a nabídnou veřejnosti možnost 
vyzkoušet si dobrovolnictví na vlastní kůži. Bez ohledu na věk, zkušenos-
ti či dovednosti – každý, kdo chce pomoci, najde možnost, jak se zapojit.
Co jsou Dny dobrovolnictví?

Dny dobrovolnictví jsou jedinečnou příležitostí, jak si vyzkoušet růz-
né formy pomoci a objevovat nové způsoby, jak přispět ke zlepšení svého 
okolí. Každý si může vybrat aktivitu, která mu nejlépe sedne – od ekolo-
gických projektů, jako je úklid a kultivace veřejných prostranství, přes 
kulturní a komunitní akce, až po pomoc lidem s postižením, dětem nebo 
v  domovech seniorů. Dobrovolníci se mohou zapojit do  čtení pohádek 
dětem, organizování sportovních aktivit nebo třeba asistence při charita-
tivních sbírkách. 
Proč se zapojit?

Dobrovolnictví přináší mnohem více než jen dobrý pocit z  pomo-
ci druhým. Je to možnost poznat nové lidi, získat cenné zkušenosti 
a rozšířit si obzory. Mnozí dobrovolníci potvrzují, že právě jejich prv-
ní dobrovolnická zkušenost se stala momentem, který jim změnil pohled 
na svět – a často i celý život. Kromě osobního rozvoje je dobrovolnictví 
také skvělým způsobem, jak posílit mezilidské vztahy, podpořit svou ko-
munitu a přispět k řešení společenských problémů. A hlavně – je to radost!
„Dobrovolnictví je něco, co má obrovský smysl nejen pro ty, kteří pomoc 
přijímají, ale i pro samotné dobrovolníky. Učí nás vnímat svět kolem sebe, 
být všímavější k potřebám druhých a uvědomit si, že i malá pomoc může 
mít velký dopad. Mnohdy si ani neuvědomujeme, kolik radosti a energie 
můžeme svou přítomností a ochotou věnovat druhým. Dny dobrovolnic-

tví jsou skvělou příležitostí, jak si to vyzkoušet. Kdy jindy než teď,“ říká 
Kateřina Petrášová, ředitelka Jihomoravského dobrovolnického centra 
a jedna z hlavních organizátorek akce.
Jak se zúčastnit?
Stačí navštívit webové stránky www.dnydobrovolnictvi.cz, kde naleznete 
přehled všech akcí ve vašem kraji. Vyberte si aktivitu, která vás osloví, 
a přihlaste se. Vybrat si můžete z více jak 300 dobroakcí, ve 250 organi-
zacích po celé České republice. Můžete přijít sami, s rodinou nebo přáteli. 
Každá pomocná ruka se počítá!
Zahajovací konference
Dny dobrovolnictví 2025 bude zahájila Národní konferencí DOBRO-
VOLNÍCI DĚTEM 2025, která se uskutečnila 15. dubna 2025 v Ústí 
nad Labem. Smyslem konference je vidět smysl v dobrovolnictví dětem, 
rozšířit toto téma ve společnosti a dát mu prestiž. Poukázat na možnosti 
a variabilitu dobrovolnických programů a dalších preventivních aktivit. 
Ukázat příklady dobré praxe z různých koutů České republiky nebo in-
spiraci ze zahraničí. 
Kdo stojí za akcí Dny dobrovolnictví?
Za organizací akce stojí Regionální dobrovolnická centra, která dlou-
hodobě propojují dobrovolníky s organizacemi a podporují rozvoj dob-
rovolnictví napříč různými oblastmi – od sociální péče přes ekologii až 
po kulturu a vzdělávání. Dny dobrovolnictví 2025 se uskuteční v jedenác-
ti krajích napříč Českou republikou: Hlavní město Praha a Středočeský 
kraj, Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj, Karlovarský kraj, Liberec-
ký kraj, Moravskoslezský kraj, Olomoucký kraj, Plzeňský kraj, Ús-
tecký kraj a Zlínský kraj.
Pro další informace kontaktujte
Lucie Křivánková, Regionální dobrovolnické centrum Moravskoslezského 
kraje,  lucie.krivankova@gmail.com, mobil 607 047 332
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Setkání jubilantů
Zástupci sociální komise společně s panem starostou úřadu městského 

obvodu Krásné Pole si den 3. 6. 2025 vybrali pro malou slavnost se-
tkání jubilantů ke společné oslavě narozenin.
V tomto období oslavilo svá životní jubilea celkem 40 našich spoluobčanů 
a spousta z nich přijala naše pozvání. 
Pan starosta Ing. Tomáš Výtisk pogratuloval a poděkoval přítomným 
oslavencům za jejich obětavou celoživotní péči a práci, kterou věno-

vali celé společnosti a při malém pohoštění je informovali o novinkách 
v Krásném Poli. Společně si přítomní zavzpomínali na staré časy, zvy-
ky a obyčeje.
Věříme, že tato tradice společných gratulací bude úspěšně pokračovat a že 
i příští oslavenci budou spokojeni a budou se těšit na další podobné akce.
Všem přejeme pevné zdraví.

Bc. Eliška Dudová, sociální úsek

Inzerce
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Zpráva z klubu Jogy 2025
Letos od  sedmého do  devátého května jsme opět strávily super dny 

na středisku Setina v Pusté Polomi. Naše joginské soustředění je vždy 
zpestřeno nejen cvičením, ale taky procházkami po okolí a večery jsou 
plné zábavy, vtipů, soutěží a vyprávění humorných příběhů. 
Letošní téma byl „barevný svět“ a věřte, že žádná z nás nic nepodcenila. 
Kostýmy byly tak barevné, že jsme se nestačily divit. Náš první den tak 
skončil velice humorně.
Druhý den byly na  programu procházky k místní studánce a  k mlýnu, 
kdo měl zájem zašel i k rozhledně v Bílovci Výškovicích. Většina z nás 
byla odpoledne na zámku ve Štáblovicích. který byl nově zrekonstruován 
v roce 2021.
Čekalo nás příjemné překvapení, protože na zámku probíhala ještě veliko-
noční expozice. To byla opravdu nádhera. 
Všem 17 joginkám, které se akce v malebném údolí Setiny zúčastnily,  
chci poděkovat za příspěvky a pomoc při organizování programu.
Už se moc těšíme na příští rok.

SETINA 2025 - BAREVNÝ SVĚT
A zase na Setině jsme po roce zpět, abychom poznaly jak barevný je svět.

Ví to každé dítě, že ten kdo vyšil svět, měl barevné nitě, když si k tomu sed. 
Do bílé nás zabalili, když jsme se před pár lety narodily. 
Do života jsme vesele poskočily a jako malé v růžové nebo červené zatančily. 
Sluníčko krásně žluté nás povzbuzuje každé jaro a věřte, že čekat na něj 
zase za to stálo. 
Probouzí se příroda a hraje všema barvama.
Zelená tráva a peřiny barevných květinek, až odkvetou zůstane jen pár 
vzpomínek.
Hnědá je matička naše zem a modré zase nebe, až všechno uschne, bude-
me jaro vzpomínat na tebe. 
Černá je symbol slavnostních i smutečních příležitostí a protože na čer-
nou máme ještě času dosti, ostatní barvy třeba barvy duhy máme teď 
na sobě a pobavíme se od radosti. 
Tak vzhůru do naší zábavy a zpěvu, budou i soutěže, vtipy a žádného hněvu.
Hodně zdraví a radosti přeje ten, kdo všechny barvičky vymyslel.

Za cvičenky jogy Jarmila Hrbáčová



dTest: 
(Ne)uzavření 
smlouvy po telefonu

Podnikatel vám zavolá z  neznámého 
čísla a  nabízí vám doplňky stravy nebo 
jiné zboží, aniž byste o  to stáli. Takovou 
situaci zažil asi každý. Ale co když během 
hovoru omylem „kývnete“, je to pro vás 
závazné? Telefonická nabídka musí být 
zpravidla následně pí-semně potvrzena, 
jinak smlouva vůbec nevznikne. Ze zkuše-
ností naší spotřebitelské poradny se však 
setkáváme i s případy prodejců, kteří tvr-
dí opak.

Pouhé ano stačit nemusí 
Jestliže vám zavolá podnikatel, musí na začátku každého hovoru 

sdělit obchodní účel hovoru a také údaje o své totožnosti. I v případě, 
že podnikateli v  telefonickém hovoru něco odsouhlasíte, neznamená 
to automaticky, že smlouva byla uzavřena. „Nabídku učiněnou během 
hovoru musí podnikatel spotřebiteli bez zbytečného odkladu potvrdit 
v písemné podobě, například zasláním shrnutí do e-mailu,“ vysvětluje 
Eduarda Hekšová, ředitelka spotřebitelské organizace dTest, a dodá-
vá: „Smlouva v tomto případě vznikne až poté, co vyjádříte svůj sou-
hlas s nabídkou, a to elektronicky, nebo podpisem potvrze-ní nabídky 
na listině.“

Tato pravidla se však vztahují pouze na  situace, kdy volá pod-
nikatel spotřebiteli. Pokud by naopak spotřebitel oslovil podnikatele 
a poptával jeho služby či zboží, uzavření smlouvy na základě telefo-
nátu nic nebrání. Písemné potvrzení nabídky a souhlasu zde tedy není 
nutné.

Odstoupení od smlouvy 
Hlavu nevěšte ani v případě, že jste podnikateli nabídku potvrdili 

písemně. V případě, že se jednalo o potvrzení distančním způsobem 
(tedy nepřišli jste potvrzení podepsat osobně na pobočku), máte právo 
na odstoupení od smlouvy do čtrnácti dnů bez uvedení důvodu. 

V praxi se však lze setkat se situacemi, kdy smlouva nebyla uza-
vřena, a přesto se pod-nikatelé domáhají plnění, například zaplacení 
kupní ceny. Spotřebitelé jsou však povinni hradit pouze takové výrob-
ky a služby, které si prokazatelně objednali. Jestliže tedy pod-nikatel 
tvrdí, že došlo k  objednávce, je na  něm, aby prokázal, že smlouva 
vznikla. „Rovněž pamatujte, že pokud je vám zasláno zboží, které jste 
si neobjednali, nemusíte nic hradit ani vracet na svoje náklady“ dodá-
vá Eduarda Hekšová.

Nevyžádané volání 
Podnikatel vás může kontaktovat za  účelem marketingu, pokud 

jste k tomu dali výslovný souhlas. Tento souhlas můžete udělit třeba 
při registraci na webu (zaškrtnutí políčka) ne-bo vyplněním formuláře.

Bez předchozího souhlasu vás podnikatel může kontaktovat 
za předpokladu, že spolu máte uzavřenou nějakou smlouvu, např. po-
kud jste od něj nakoupili nějaké výrobky či služby. Nabízet vám však 
může výrobky či služby pouze obdobné, a  to navíc za předpo-kladu, 
že tyto marketingové hovory můžete napříště jednoduchým způsobem 
odmítnout. „Jestliže odmítnete využívání vašeho telefonického kon-
taktu pro tyto účely, nesmí vás podnikatel dále kontaktovat,“ uzavírá 
za dTest Hekšová.

Jestliže jste se setkali s nevyžádanými hovory, doporučujeme kon-
taktovat Český tele-komunikační úřad s  podnětem ohledně spáchání 
možného přestupku.

Lucie Korbeliusová
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Strážníci si připravili 
BESIP pro předškoláčky
V druhém dubnovém týdnu navštívili ostravští preventisté MŠ Dru-

žební v  městském obvodu Krásné Pole s  preventivním progra-
mem BESIP pro předšoláčky. 
Strážníci dětem hravou formou vysvětlili bezpečný pohyb v silničním 
provozu. Pomocí básniček jim přiblížili význam dopravních značek 
a prostřednictvím praktických otázek typu „Mohu vstoupit do vozov-
ky, když svítí zelený panáček?“ procvičovali bezpečnostní pravidla. 
Děti si naučené zásady rovnou vyzkoušely na  cvičném přechodu 
s funkčními semafory. 
Na závěr pak každé dítě obdrželo drobný dárek, který jim setkání se 
strážníky připomene.	       Helena Badurová, zastupující mluvčí

Inzerce
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V následujícím rozhovoru představujeme nového předsedu TJ 
Sokol Krásné Pole Ing.  Jana Heriana. Post hlavního před-

stavitele spolku TJ Sokol převzal ve velmi hektické době. Hrozil 
faktický rozpad A  mužstva, nefungoval výbor, nebylo vyjasněno 
financování činnosti spolku.

Pane předsedo, co vás vedlo k převzetí So-
kola za takovéto krizové situace?

Spadnul jsem do  toho vlastně shodou 
náhod. Stal jsem se členem výboru Soko-
la v  době, kdy eskalovaly problémy kolem 
A mužstva. Jedním z problémů bylo, že tým 
neměl trenéra. Přes snahu bývalého vedení se 
nedařilo zajistit nikoho, kdo by byl zárukou 
kvalitního vedení týmu. Já v této situaci pod-
pořil na pozici trenéra Radka Křižáka. Bylo 
třeba stabilizovat A tým, abychom mohli do-
hrát sezónu a zabránit tím finančním ztrátám, 
které hrozily, pokud nedokončíme rozehra-
nou sezónu. Pokuta by se v takovém případě 
mohla vyšplhat až na  100 tisíc Kč. Křižák 
měl podporu hráčů, ale proti němu bylo bý-
valé vedení Sokola. 

Jak se později ukázalo, nebyl to jediný 
problém, kterému musel spolek čelit. Audit 
hospodaření, který provedl městský obvod jakožto poskytovatel dotace, 
prokázal pochybení při vyúčtování dotace a hlavně se zjistilo, že pro rok 
2025 je ve financování spolku finanční „díra“, protože bývalý předseda 
zapomněl požádat o dotaci, kterou Sokol pravidelně dostával od Statu-
tárního města Ostravy. Situace se vyostřila natolik, že to vedlo k odstou-
pení bývalého předsedy. A protože jsem byl v dané chvíli jediný, kdo 
mohl zajistit další fungování spolku, stal jsem se jeho předsedou.

Blíží se konec sezóny 2024/25. Krizová situace nějak vykrystalizo-
vala, projevily se už dílčí úspěchy pod vaším vedením. Jak hodno-
títe první měsíce ve funkci?

Podařilo se výrazně aktivizovat místní aktéry. Nechtěli jsme spo-
léhat pouze na příspěvky od obce nebo z NSA. Spousta fantastických 
lidí nás podpořila morálně i  finančně. Tím jsme si zajistili finanční 
stabilitu a dnes už víme, že Sokol „přežije“ do další sezóny. Podaři-
lo se nám do dění zapojit i místního občana, baníkovskou fotbalovou 
ikonu – Radka Slončíka.

Věděli jsme, že máme mladé A mužstvo, které má dlouhodobou 
perspektivu, nový trenér Radek Křižák si vytknul jako „vysněný cíl“ 
udržel krajský přebor. To se sice nepodařilo, ale výsledkem je semknu-
tý tým, připravený se porvat v další sezóně s každým soupeřem. Tento 
tým momentálně doplňujeme o kvalitní posily, které budou v příští se-
zóně, jak věřím, zaručovat výrazně lepší výsledky.

TJ Sokol ale není jen Ačko, jsou to především děti. Máme radost ze 
všech mládežnických kategorií. U nás sportuje přes 120 dětí v kategori-
ích U7 (do sedmi let), U9, U11, U13, U15 a dorostenci, což je výrazný 
úspěch, zvláště když to srovnáme s některými okolními kluby – v okrese 
Ostrava několik klubů muselo úplně ukončit svoji činnost, v mnohých 
zůstaly jen týmy dospělých. Chtěl bych zde poděkovat trenérům mlá-
deže – Jiřímu Rybkovi, Standovi Riedlovi, Davidu Řeháčkovi a Tomáši 
Hrbáčovi za výborný přístup a vedení mládežnických týmů.

Obrovským úspěchem je i postup B týmu do městského přeboru 
pod vedením trenéra Davida Řeháčka.

Co bude dál? Jaké máte plány do budoucna, jak vidíte postavení 
Sokola v příštích létech?

Chceme plnit roli žádaného místa pro aktivní sportování dětí, i v kon-
kurenci, která se v Krásném Poli rozvinula díky sportovní hale. Zvláštní 
poděkování patří trenéru Jiřímu Rybkovi za pohybové kroužky s dětmi ze 
školek, které následně pomáhají snadnějšímu přechodu do fotbalu příp. 
jiného sportu. 

Nový předseda TJ Sokol Krásné Pole

KOUPÍME POZEMEK

B tým by rád důstojně navázal na  dosavadní výsledky a  hrál dobrý 
fotbal i ve vyšší soutěži.

Pro všechny – hráče Béčka i děti, by měla být tahákem možnost 
zahrát si za kvalitní A tým. Proto chceme budovat silné mužstvo, které 
bude vyhrávat.

Již loni se začalo hřiště a  nejbližší okolí 
měnit – postavila se nová opěrná zeď, oplocení, 
parkoviště. Ještě letos začne stavba sportovního 
zázemí. Nejprve dojde ke stavbě tréninkového 
hřiště pro mládež, dále k  rekonstrukci travna-
té plochy hřiště včetně umělého zavlažování 
a v příštím roce plánuje městský obvod postavit 
nové zázemí, které bude sloužit jak pro spor-
tovní halu, tak i pro naše družstva. Jsou to velké 
plány a my chceme, aby sportovní výsledky od-
povídaly novým moderním podmínkám, které 
se pro sportovce připravují.

V neposlední řadě bychom chtěli zlepšit 
podporu oddílu stolního tenisu, který je taky 
součástí TJ Sokol. A  za  zmínku určitě stojí 
i oddíl Vesnických sportovních her, který pod 
vedením Romana „Kettyho“ Kotaly dosahuje 
v letošním ročníku fenomenálních úspěchů – 
v aktuálním průběžném pořadí se nacházíme 
na  prvním místě! Zvláštní poděkování pak 

patří všem sponzorům, kteří nás drží finančně „nad vodou“ a podílejí 
se tím výrazně na činnosti Sokola.

Ještě jednou všem děkuji a věřím v úspěšné pokračování tradice 
jménem TJ Sokol Krásné Pole.

(sportovní redakce)

Sponzoři:
 	 Ridera Bohemia a.s.

	 JL DOMY – stavby, s.r.o.
	 Designostav s.r.o.
	 Chopper Czech Republic s.r.o.
	 Stolařství Tichý
	 Hamptons
	 Můj kolagen s.r.o.
	 Ekofarma Lukas s.r.o.
	 Potrubí Seidler
	 KARBONIA , spol. s r. o.
	 Prague IC, s.r.o.
	 Skalka Family Park
	 PIKANT Ostrava, s.r.o.
	 Broker Consulting, a.s. Filip a Kateřina Kostkovi
	 Pavel Burian
	 Mevra computers s.r.o.
	 Ostravská Reklama
	 Petr Pražák 
	 Jiří Výtisk
	 Václav Hruzik

Jsme mladý pár, který chce založit rodinu a aktuálně 
hledá ke  koupi volný stavební pozemek v  Krásném 
Poli vhodný pro výstavbu rodinného domu.
Ozvěte se prosím na telefonní číslo: 602 879 897.
Děkuji za jakoukoliv nabídku.

Mgr. Hudcová, Ing. Hajnyš, Ph.D.

Inzerce
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Moto Racing Krásné Pole: 
Cesta na vrchol českého offroad maratonu
Po Velikonocích se rozběhla nová sezóna Mis-

trovství České republiky v  Offroad Maratonu, 
kde se tým Moto Racing Krásné Pole opět pus-
til do  tvrdých bojů o  přední příčky. Po  náročných 
dvouhodinových závodech v  Milovicích, Karviné 
a Jihlavě se nám podařilo výrazně posunout v cel-
kovém pořadí, až jsme se vyšvihli na  první místo 
průběžného hodnocení. Tento úspěch je výsledkem 
neúnavného tréninku, skvělého technického zázemí 
a týmového ducha, který nás žene dopředu.

Velký podíl na  našich výkonech má Martin 
Prokeš, který svou nekompromisní jízdou po-
tvrzuje, proč patří mezi nejlepší jezdce českého 
offroad maratonu. Jeho precizní technika a  schopnost zvládnout i  ty 
nejnáročnější podmínky jsou klíčové v  honbě za  mistrovským titu-
lem. Zároveň si plně uvědomujeme, že sport je o neustálém posouvání 
vlastních hranic, respektu k soupeřům a zdravé soutěživosti. Konku-
rence v letošní sezóně je silná a každý závod je důkazem toho, že český 
motorsport má vysokou úroveň.

Pozvání od prezidenta republiky 
a exhibice v Sosnové

Naše úspěchy nezůstaly bez povšimnutí. Dostali jsme pozvání 
od prezidenta republiky do Lán, kde nám osobně poděkoval za repre-
zentaci a přínos českému motorsportu. Byla to obrovská pocta a moti-
vace do dalších závodů.

Další významnou akcí bylo pozvání od Global Assistance na au-
todrom v Sosnové, kde jsme měli možnost společně s Alešem Loprai-
sem předvést dakarskou techniku. Bylo skvělé sdílet naše zkušenosti, 
ukázat sílu a  odolnost našich strojů a  přiblížit veřejnosti atmosféru 
jednoho z nejtvrdších závodů na světě.

Hosté na tradičním Guláš festu
Na pozvání Harley-Davidson Ostrava jsme se s naší technikou sta-

li hosty na tradičním Guláš festu. Byla to skvělá příležitost představit 
naši závodní techniku, setkat se s motocyklovými nadšenci a  užít si 
pohodovou atmosféru plnou vůně guláše, benzínu a skvělých lidí.

Dakar Tour v České republice
Zúčastnili jsme se  oficiální prezentace Rallye Dakar 2026, kte-

rá se konala v Břevnovském klášteře. Ředitel závodu David Castera 
představil novinky a trasu nadcházejícího ročníku. Rallye Dakar 2026 
se již posedmé uskuteční v Saúdské Arábii, přičemž 70 % tras bude no-
vých a závodníci absolvují celkem 8 000 kilometrů, z nichž 5 000 km 
budou měřené speciálky. Trasa povede velkým okruhem z Yanbu zpět 
do Yanbu, s volným dnem v Rijádu

Poděkování partnerům a fanouškům
Naše cesta by nebyla možná bez podpory partnerů, kteří nám umož-

ňují účastnit se těchto náročných závodů, a fanouš-
ků, kteří nás neustále podporují na tratích i mimo ně. 
Každé povzbuzování, každá podaná ruka a vzkazy, 
které nám posíláte, jsou pro nás obrovskou motiva-
cí. Vážíme si každého, kdo se zajímá o náš sport, 
a jsme rádi, že můžeme být jeho součástí. Děkujeme 
vám všem, že jste součástí naší závodní rodiny.

Co nás čeká dál?
Sezona pokračuje a naše ambice jsou jasné: 

udržet si vedoucí postavení v českém offroad ma-
ratonu, připravit se na  další výzvy a  nadále po-
souvat hranice toho, co je v motorsportu možné. 
Zároveň však s pokorou vnímáme každé závodní 

utkání jako příležitost k dalšímu růstu a respektujeme každého, kdo se 
postaví na startovní čáru.
Děkujeme všem, kdo nás podporují – společně jdeme za vítězstvím! 
Partneři MRKP:
GLOBAL ASSISTANCE, RIDERA, CANIS, CXS, KARBONIA,  
HARLEY DAVIDSON OSTRAVA, IN PARK  AREÁL OSTRAVA,  
MO KRÁSNÉ POLE, STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA, KO-
DECAR, VERANDA PENZION&RESTAURACE, THEDOT.CZ,    
HOSPŮDKA NA HŘIŠTI, AUTOSKLO PORUBA, FARMA ŠVIDR-
NOCH, STOLAŘSTVÍ ROMAN TICHÝ, KOOPERATIVA POJIŠ-
ŤOVNA, SKALKA FAMILY PARK, POLAR TELEVIZE, AUTOLA-
KY GAVOR, EKOFARMA LUKAS, TV BARRANDOV, PSI HUBIK, 
SOTBEAUTY, SCHÖNBRUNN 1908 s.r.o., ACI MOTO, FOTOMM  

Více na: fcb, instagram - motoracingkrasnepole, ČT SPORT,  
NOVA SPORT, NOVA ACTION, TV BARRANDOV 
                                                                                                                                                      MRKP
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Charita Ostrava
Heřmanické kolo podpoří Mobilní hospic sv. Kryštofa
Heřmanické kolo - Issanet Cup 2025 je cyklistický závod pro děti škol-
ního i předškolního věku, mládež a dospělé.  Část startovného podpoří 
Charitní středisko sv. Kryštofa - mobilní hospic a domácí péči. Registrace 
do 12. ročníku závodu je spuštěna na webu: www.issanetcup.cz
Děkujeme pořadatelům, že můžeme být součástí této 
komunitní události, a srdečně Vás zveme k účasti.

Anna K. a  hosté - koncert pro nový 
domov pokojného stáří
Anna K. s  kapelou, muzikáloví sólisté Hana Fialová 
a Lukáš Vlček vystoupí 2. 10. 2025 od 18 h v ostrav-
ském AKORDU při koncertu „Sešli se, aby pomohli...“ 
na podporu výstavby nového domova pokojného stáří 
sv. Hedviky. Domov Charity Ostrava, který zajistí pro 
potřeby obyvatel Ostravy nezbytnou novou kapacitu 
pobytové sociální služby pro 38 seniorů, vznikne bě-
hem 3 let v poklidné lokalitě areálu Lékařské fakulty 
Ostravské univerzity. Výtěžek koncertu pomůže se 
spolufinancováním zpracování projektové dokumenta-
ce v rámci veřejné sbírky. Těšíme se na Vás!

Jak pečovat o  nemocné v  domácím 
prostředí
Osobní nebo telefonické konzultace na téma „Jak pe-

čovat o nemocného člověka v domácím prostředí“ nabízí Charita Ostrava 
v rámci svého poradenství pro pečující. Můžete se poradit, jak zvládnout 
domácí péči o člověka se sníženou pohyblivostí, který je částečně nebo 
plně imobilní. Získáte související informace ze zdravotní a sociální ob-
lasti. Naučíme Vás nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny a léky, 
provádět osobní hygienu či polohování, jako prevenci vzniku proleženin, 
využívat kompenzační pomůcky atd. Konzultaci je možné uskutečnit 
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v charitní poradně na ul. nebo přímo ve vaší domácnosti. Termín konzul-
tace dohodněte na kontaktu: Charita Ostrava - Charitní hospicová poradna 
a  poradna pro pečující, Mgr. Alexandra Čubová, 731  534  002, e-mail: 
hospicova.poradna@ostrava.charita.cz, web: https://hospicova.poradna.
ostrava.charita.cz/

Poradna Charity Ostrava pomáhá v obtížných situacích
Poradna Charity Ostrava poskytuje odborné sociálně-právní poradenství 
zaměřené na  rodinné právo, sociální zabezpečení, bydlení, zaměstnání, 
majetkoprávní vztahy, dluhovou problematiku, spotřebitelské právo atd. 
Všechny služby Poradny jsou anonymní a bezplatné, určené lidem star-
ším 18 let. Konzultace poskytujeme telefonicky, e-mailem nebo osobně. 
Po domluvě je možná návštěva i u klientů doma (např. zdravotní důvo-
dy). Konzultovat a objednávat se můžete na kontaktech: Poradna Charity 
Ostrava, tel.: 731 625 767, e-mail: poradna@ostrava.charita.cz. Adresa: 
Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice (budova Hospice sv. Lukáše).

Komunitní centrum pro nabízí podporu ambulant-
ně i v domácnostech
Posláním Charitního střediska Gabriel - komunitního centra pro seniory 
(sociálně aktivizační služby) je snižovat možná rizika sociálního vylou-
čení lidí ve věku 55+ prostřednictvím nabízených aktivit, jako jsou před-
nášky, besedy, lekce cizích jazyků, dámský klub, cvičení, tanec, tvořivé 
práce, trénink paměti, rozvoj práce s počítačem atd. Bezpečné prostředí 
centra umožňuje neformální setkávání klientů a sociální práci s důrazem 
na zachování soběstačnosti, rozvoj dovedností a smysluplné naplňování 
volného času. Aktivita „Stále jsem to já“ je určena lidem, kterým byla dia-
gnostikována Alzheimerova choroba nebo jiná forma onemocnění demen-
cí. Veškerou sociálně aktivizační pomoc poskytujeme také terénní formou 
přímo v domácnostech klientů. Všechny služby komunitního centra pro 
seniory jsou bezplatné.

Kontakty: 739 323 933, 731 131 951, e-mail: gabriel@ostrava.charita.cz, 
Čujkovova 1713/17, Ostrava-Zábřeh.

Krásné Pole vede tabulku Vesnických sportovních her po uskuteč-
nění poloviny disciplín!
V sobotu 7.6.2025 skončilo šesté kolo Vesnických sportovních her 

a  s  ním také první polovina letošního sportovního klání mezi obcemi. 
A máme radostnou zprávu: Krásné Pole je na prvním místě!

Poslední kolo bylo věnováno volejbalu, kde naši sportovci a  spor-
tovkyně opět ukázali, že v občanech naší vesnice bije opravdové soutěžní 
srdce. Ve volejbale jsme nenašli přemožitele, s přehledem jsme si poradili 
se všemi soupeři a zcela zaslouženě jsme obsadili první místo.

VESNICKÉ SPORTOVNÍ HRY 2025
Toto nebyl ale jediný úspěch. Stabilní výkony napříč disciplínami 

nás dovedly až na  vrchol průběžné tabulky. Vyhráli jsme také plavání, 
ve stolním tenise jsme skončili druzí a v kuželkách, slalomu a běhu bere-
me cenné body za třetí místo.

Celkově jsme zatím získali 47 bodů a držíme si vedení před Polankou 
a Velkou Polomí. Díky všem sportovcům i fanouškům za skvělou repre-
zentaci naší obce. 

Jedeme dál – KRÁSNÉ POLE DO TOHO!	              Roman Kotala
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Rada Městského obvodu Krásné 
Pole srdečně zve všechny spolu-

občany na  tradiční silvestrovské se-
tkání, které se uskuteční 31. prosince 
2023 od 15:30 hodin před budovou 
radnice. 

Těšit se můžete na  hřejivé nápoje 
a ohňostroj, který se rozzáří v 16:30 
hodin. Přijďte se společně s  námi 
rozloučit  s rokem 2023. 

Těšíme se na vás.


